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Пленум вніс зміни до Положення та складу Науково-консультативної ради  
і задовольнив заяву судді

На черговому засіданні Пленум Вер ховного 
Суду України, розглянувши подання Голови 
Верховного Суду України Ярослава Романюка, 
постановив внести до Положення про Науково-
консультативну раду при Верховному Суді 
України (НКР), затвердженого постановою 
Пленуму Верховного Суду України від 16 верес-
ня 2011 р. № 5, зміни щодо обрання голови, його 
заступника та вченого секретаря. Вони відтепер 
обиратимуться з числа суддів Верховного Суду 
України та працівників апарату Суду, які мають 

науковий ступінь доктора або кандидата юри-
дичних наук, та звільнятимуться Пленумом Суду 
шляхом відкритого голосування.

У результаті першого такого голосування го-
ловою НКР обрано заступника Голови Верховного 
Суду України — секретаря Судової палати в адмі-
ністративних справах, к. ю. н. Віктора Кривенка, 
заступником голови — суддю Судової па-
лати у цивільних справах, к. ю. н. Василя 
Гуменюка, вченим секретарем переобрано 
наукового консультанта управління забезпечен-

ня діяльності Судової палати в адміністратив-
них справах, к. ю. н. Олександра Константого. 
Внесено також зміни до персонального  
складу НКР.

А на наступному засіданні Пленуму Верхов-
ного Суду України розглянуто заяву судді 
Верховного Суду України Миколи Патрюка про 
звільнення його з посади заступника секретаря 
Судової палати у цивільних справах. У резуль-
таті таємного голосування більшістю голосів 
заяву було задоволено.

Перше засідання секції новообраної Науково-консультативної ради

26 червня відбулося перше засідання секції 
Науково-консультативної ради при Верховному 
Суді України (за адміністративно-правовою спе-
ціалізацією), на якому обговорено актуальні 
питання проблематики вирішення Верховним 
Судом України справ, пов’язаних із повернен-
ням з Державного бюджету України помилково 
та/або надмірно зарахованих митних та інших 
платежів, контроль за справлянням яких покла-
дається на митні органи. 

Участь у заході взяли заступник Голови 
Верховного Суду України — секретар Судової 
палати в адміністративних справах,  к. ю. н., 
голова Науково-консультативної ради при Вер-
ховному Суді України (НКР) Віктор Кривенко, 
заступник секретаря Судової палати в адміні-
стративних справах Олександр Терлецький 
та судді цієї Судової палати Микола Гусак, 

Олександр Коротких, к. ю. н. Олег Кривенда, 
Віктор Маринченко, Петро Панталієнко, 
к. ю. н. Олександр Прокопенко, Юрій Тітов.

Від представників юридичної нау-
ки й практики думки і погляди щодо підходів 
до вирішення складних питань правозастосу-
вання висловили професор кафедри адміні-
стративного права Київського національ ного 
університету імені Тараса Шевченка, д.ю.н. 
Воло димир Бевзенко, науковий кон суль-
тант управ ління забезпечення діяль ності 
Судової палати в адміністративних справах 
Верховного Суду України, к.ю.н., вчений се-
кретар НКР Олександр Константий, суд-
дя Вищого адміністративного суду України 
Катерина Леонтович, проректор із наукової 
роботи Класичного приватного університету 
(м.  Запоріжжя), д. ю. н. Антон Монаєнко,  

завідувач кафедри адміністративного права 
та адміністративної діяльності Національного 
юридичного університету імені Ярослава 
Мудрого, член-кореспондент НАПрН України, 
д. ю. н. Василь Настюк,  доцент кафедри 
фінансового права Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка, к. ю. н. 
Сергій Очкуренко,  науковий співробітник 
Науково-дослідного інституту приватно-
го права і підприємництва НАПрН України, 
к. ю. н. Володимир Перепелюк, заступник 
начальника відділу забезпечення роботи 
IV  судової палати Вищого адміністративно-
го суду України Антон Поляничко,  науко-
вий консультант управління забезпечення 
діяльності Судової палати в адміністра-
тивних справах Верховного Суду України,  
к. ю. н. Тарас Якімець.


